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Будућност
За јед нич ки ути сак ко ји оста вља не ко ли ко ак тив но -

сти и до га ђа ја ко је је ових да на ор га ни зо ва ло или по -
др жа ло Ми ни стар ство од бра не је ори јен та ци ја и

же ља да се учвр сти ста бил ност на овим про сто ри ма и
још од луч ни је кре не у про цес европ ских ин те гра ци ја. 

Са мо та ко се ефи ка сно мо гу пре ва зи ла зи ти са да -
шњи број ни про бле ми, а по себ но они ко ји од го ва ра ју сна -
жном ор га ни зо ва ном кри ми на лу, но си о ци ма ко руп ци је и
дру гим ре тро град ним сна га ма ко је у сла бо сти ма др жа ве
и дру штва ви де мо гућ но сти за оства ри ва ње уских ин -
те ре са и лич но бо га ће ње. Њи ма је у ин те ре су да про из -
во де без бед но сне и дру ге про бле ме ко ји сла бе др жа ву и
ње не ин сти ту ци је и ума њу ју шан се за огра ни ча ва ње и
спре ча ва ње њи хо вих кри ми нал них рад њи.

Ин те гра ци је и ује ди ња ва ње на по ра за ја ча ње без бед -
но сти, од по је ди нач не до на ци о нал не, ре ги о нал не и гло -
бал не, ја ча ју ефи ка сност сва ке др жа ве ко ја је део тог
про це са и охра бру ју да се и на до ју че не ста бил ним под -
руч ји ма мо же жи ве ти бо ље и бо га ти је. 

Ми ни стар ство од бра не Ср би је сво јом ак тив ном по -
ли ти ком са рад ње знат но до при но си др жав ном кре ди би -
ли те ту Ср би је нај пре у окви ри ма ре ги о нал не са рад ње,
али и на дру гим стра те шким прав ци ма раз ви ја ња парт -
нер ских од но са у ин те ре су ми ра и без бед но сти. 

Тре ба ис та ћи да Ср би ја има за кљу че не спо ра зу ме о
са рад њи у обла сти од бра не са свим др жа ва ма ре ги о на
осим Ал ба ни је, ко ји би на ини ци ја ти ву Ми ни стар ства
од бра не Ср би је уско ро мо гао би ти пот пи сан. Од ове го -
ди не пу но прав ни је члан ре ги о нал не ини ци ја ти ве за са -
рад њу на ни воу ми ни ста ра од бра не, а ак тив но са ра ђу је
са 56 др жа ва у све ту. Број ми ров них ми си ја у ко ји ма
уче ству је по ве ћан је на шест, а пре го ва ра се са Европ -
ском уни јом о уче шћу срп ских ми ров ња ка и у ње ним ми -
ров ним ми си ја ма. Ин тен зи ви ра ни су про це си укљу чи ва -
ња Ми ни стар ства и Вој ске у Про грам „Парт нер ство за
мир” знат но пу ни јим ка па ци те ти ма.

Пре по зна ва ње и при зна ва ње ових ре зул та та од
дру гих др жа ва, из да љег и бли жег окру же ња, до ла зи у ви -
ду пред ло га за ја ча ње до са да шње са рад ње, од ко јих из -
два ја мо не дав ну по се ту де ле га ци је На ци о нал не гар де
Оха ја, у ко јој је био и шеф Би роа На ци о нал не гар де САД. 

Дру ги об лик при зна ња је при хва та ње Ср би је као ини -
ци ја то ра и до ма ћи на зна чај них ре ги о нал них ску по ва, од
без бед но сних, на уч них до спорт ских. Сви су са истом
по ру ком – да сна же ње са рад ње на ре ги о нал ном пла ну ја -
ча, на јед ној стра ни на ци о нал ну без бед ност, а на дру гој
пре по ру чу је и др жа ве и ре ги он као фак тор ста бил но сти
ши рих без бед но сних за јед ни ца. 

До бро је при ме ти ла на ша са го вор ни ца у овом бро ју
„Од бра не” – мо же те би ра ти брач ног парт не ра или при -
ја те ља, али др жа ва не мо же би ра ти су се де. Ло гич но је да
оне пр ве са ра ђу ју. Пр во мо ра мо да до ка же мо да смо
вољ ни и спо соб ни да ра ди мо са сво јим су се ди ма, а по сле
то га ши ри ће мо ви ди ке. Та ко функ ци о ни шу сви кључ ни
парт нер ски про јек ти у све ту и то је нај бо љи на чин ин -
ве сти ра ња у без бед ни ју бу дућ ност. ƒ
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